

**Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 48716/01-09-2014**

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΔΗΜΟΣ Ι Λ Ι Ο Υ**

**29<sup>η</sup> Τακτική Συνεδρίαση Οικονομική Επιτροπής**

**την 29-08-2014**

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 29<sup>η</sup> Αυγούστου 2014, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 π.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 47838/25-08-2014 πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 25-08-2014

Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

ZENETOS NIKOS

Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε.

1. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.

Αντιπρόεδρος Ο.Ε.

2. ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.

Μέλος της Ο.Ε.

3. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.

« «

4. ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, Δ.Σ.

« «

5. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, Δ.Σ.

Αν. Μέλος της Ο.Ε.

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

1. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.

Μέλος της Ο.Ε.

2. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, Δ.Σ.

« «

3. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.

« «

4. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.

« «

**ΑΠΟΦΑΣΗ –298–**

Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το 7<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την εξέταση ένστασης του υποψηφίου προμηθευτή με την επωνυμία «ΛΑΝΤΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ κατά του πρακτικού της επιτροπής του διαγωνισμού που αφορά την «Προμήθεια οργάνων παιδικών χαρών».

Αφού θέτει υπ' όψιν της Επιτροπής το υπ' αριθμ. 48057/27-08-2014 έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας στέλνουμε την με αρ.πρωτ. 46278/07-08-2014 ένσταση του υποψήφιου προμηθευτή με την επωνυμία «ΛΑΝΤΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.» κατά του πρακτικού της επιτροπής του διαγωνισμού που αφορά την «Προμήθεια οργάνων Παιδικών Χαρών», την εισήγηση της αρμόδιας επιτροπής αξιολόγησης, καθώς και το φάκελο της προμήθειας, και παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

## Η Οικονομική Επιτροπή

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, καθώς και τη γνωμοδότηση της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού όπως αναλυτικά αναφέρεται κατωτέρω:

«Για την ένσταση του υποψήφιου προμηθευτή με την επωνυμία: «ΛΑΝΤΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.»

Στο Ίλιον σήμερα την 29<sup>η</sup> του μηνός Ιουλίου του έτους 2014, ημέρα Τρίτη, στο Δημαρχείο Ιλίου (Κάλχου 48 – 50) η Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, που συγκροτήθηκε σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 010/20-01-2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, αποτελούμενοι από τους:

1. Κόκκαλη Αναστασία, τακτικό μέλος
2. Μπίνιος Παναγιώτης, αναπληρωματικό μέλος
3. Μπέλλου Αθανασία, τακτικό μέλος

έχοντας υπόψη:

α) Τη σχετική με κωδικό Π97/2014 μελέτη του Δήμου Ιλίου που συντάχτηκε και θεωρήθηκε από την Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών του

β) Τη με αριθμό 263/17-07-2014 Απόφαση της Οικονομικής επιτροπής του Δήμου Ιλίου, η οποία αφορά την έγκριση πίστωσης και τεχνικών προδιαγραφών για την «**Προμήθεια οργάνων παιδικών χαρών**» και τον καθορισμό όρων διακήρυξης,

γ) τη με αρ. πρωτ. **42851/18-07-2014** διακήρυξη για το «**Προμήθεια οργάνων παιδικών χαρών**», περίληψη της οποίας δημοσιεύτηκε σε μια εφημερίδα δημοπρασιών και σε μία εβδομαδιαία εφημερίδα της οικείας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης

δ) το από 30/07/2014 Πρακτικό Δημοπρασίας το οποίο κοινοποιήθηκε στους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό την 29/07/2014,

ε) τη με αριθμό πρωτοκόλλου 42678/7-8-2014 ένσταση που υπέβαλλε στο Δήμο Ιλίου ο υποψήφιος προμηθευτής με την επωνυμία: «ΛΑΝΤΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.» κατά του Πρακτικού Δημοπρασίας της αρμόδιας Επιτροπής και

στ) τα λοιπά σχετικά στοιχεία φακέλου της παρούσας προμήθειας, συνήλθε να εξετάσει τη με αριθμό πρωτοκόλλου 42678/7-8-2014 ένσταση που υπέβαλλε στο Δήμο Ιλίου ο υποψήφιος προμηθευτής με την επωνυμία: «ΛΑΝΤΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.» κατά του Πρακτικού Δημοπρασίας της αρμόδιας Επιτροπής το οποίο κοινοποιήθηκε στους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό την 29/07/2014.

Με την ένσταση ο ως άνω ζητεί την άρση του αποκλεισμού της συμμετοχής του από την συνέχεια του σχετικού διαγωνισμού, δηλαδή το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών και τον αποκλεισμό της συμμετοχής της «Γ.Γιάννος ΑΕΒΕ» από την συνέχεια του σχετικού διαγωνισμού, δηλαδή το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών, με το σκεπτικό ότι:

Α) «Καθ' όλη τη διαδικασία διεξαγωγής του διαγωνισμού και ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής καθώς και των τεχνικών στοιχείων, ήταν απόλυτα εμφανής η διάκριση στον έλεγχο των εγγράφων αλλά και των τεχνικών προδιαγραφών μεταξύ των εταιρειών που συμμετείχαν με έντονη προσπάθεια όπως αποδείχτηκε ο αποκλεισμός της εταιρείας μας. Είναι απαράδεκτο να γίνονται αποδεκτά και να θεωρούνται όμοια, τεχνικά στοιχεία μίας και μόνο εταιρείας και η Επιτροπή να επιτρέπει σε μία μόνο εταιρεία να περάσει στο επόμενο στάδιο αποκλείοντας τη συμμετοχή των λοιπών συμμετεχόντων, επιτρέποντας μόνο σε μία εταιρεία με «φωτογραφική» ομοιότητα στα προτεινόμενα τεχνικά χαρακτηριστικά και αποτέλεσμα να περάσει στο επόμενο στάδιο η «Γ.Γιάννος ΑΕΒΕ» καταργείται κάθε έννοια υγιούς ανταγωνισμού μεταξύ των συμμετεχόντων εκθέτοντας παράλληλα το Δημόσιο Συμφέρον.

Β)Στον φάκελο τεχνικών στοιχείων της «Γ.Γιάννος ΑΕΒΕ» και ειδικά στα χαρακτηριστικά των οργάνων «Μεταλλική τσουλήθρα με ύψος παταριού 92εκ.» και «Μεταλλική τσουλήθρα με ύψος παταριού 122εκ.» ο εν λόγω διαγωνιζόμενος είχε διαφοροποιήσεις όπως δεν ανέφερε τις διαστάσεις της αψίδας και του προστατευτικού τσουλήθρας, καθώς είχε και μεγαλύτερη επιφάνεια ασφαλείας από ότι αναγράφεται στην Μελέτη. Οι παραπάνω διαφορές αναφέρθηκαν και από την Επιτροπή, ενώ δεν ελήφθησαν υπόψη κατά την σύνταξη του Πρακτικού επιβεβαιώνοντας τις ανωτέρω αιτιολογήσεις μας.»

Η Επιτροπή διαγωνισμού επί της υποβληθείσας ένστασης της Επιχείρησης με την επωνυμία «ΛΑΝΤΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.» γνωμοδοτεί ως ακολούθως:

Α) Σε ότι αφορά το σημείο που αναφέρει ότι έγινε διάκριση κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών και των τεχνικών στοιχείων, ουδέποτε συνέβη κάτι τέτοιο και είναι καθαρά υποκειμενική άποψη της εν λόγω εταιρείας. Επίσης οι τεχνικές προδιαγραφές της Κ.Μ. Π97/2014 έγιναν βάση του Ευρωπαϊκού προτύπου EN 1176 και της ισχύουσας ελληνικής νομοθεσίας (Υ.Α. 28492/ΦΕΚ 931/Β/18-05-09) και αν η εν λόγω εταιρεία πίστευε ότι έγιναν στηριζόμενες σε κάποια «φωτογραφική» ομοιότητα θα έπρεπε να είχαν κάνει ένσταση επί των τεχνικών προδιαγραφών μέσα στις νόμιμες προθεσμίες. Η συμμετοχή της «ΛΑΝΤΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.» στον διαγωνισμό για την **«Προμήθεια οργάνων παιδικών χαρών»** σημαίνει αποδοχή της Κ.Μ. Π97/2014 και έρχεται σε αντίθεση με αυτά που επικαλείται στην ένστασή της.

Β) Απαντώντας στο δεύτερο κομμάτι της ένστασης ως προς το πρώτο σκέλος σχετικά με τον φάκελο των τεχνικών προδιαγραφών που κατέθεσε η εταιρεία «Γ.Γιάννος ΑΕΒΕ» κάνουμε τις εξής παρατηρήσεις:

Στις διαστάσεις της αψίδας (τσουλήθρα 92εκ και 122εκ) αναφέρεται σαφώς στις τεχνικές προδιαγραφές ότι από κέντρο οπής σε κέντρο οπής είναι 1015 χιλ.. Οι διαστάσεις και τα τεχνικά στοιχεία του προστατευτικού εισόδου στην τσουλήθρα πληρούν τα πρότυπα ΕΛΟΤ EN 1176-3 όπως βεβαιώνεται από τα αντίστοιχα πιστοποιητικά συμμόρφωσης.

Ως προς το δεύτερο σκέλος σχετικά με το να συμμετάσχει η «ΛΑΝΤΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.» στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, κάνουμε τις εξής παρατηρήσεις:

**Υπάρχει ασυμφωνία πιστοποιητικών οργάνων με τις τεχνικές προδιαγραφές της προαναφερόμενης εταιρείας**

1. Το πιστοποιητικό της τραμπάλας αναφέρεται σε ξύλινη και όχι μεταλλική.
2. Από την φωτογραφία του πιστοποιητικού της κούνιας προκύπτει ότι η οριζόντια δοκός δεν είναι κυκλικής διατομής αλλά παραλληλογράμμου.
3. Όπως προκύπτει από τις φωτογραφίες των πιστοποιητικών η μία τσουλήθρα είναι ξύλινη και όχι μεταλλική. Και στις δύο δεν υπάρχουν οι αψίδες και τα προστατευτικά εισόδου.

Επιπλέον, σε κανένα σημείο της ένστασης δεν διαφαίνονται οι απόψεις της ενιστάμενης εταιρείας μέσω των οποίων θα αποδεικνυόταν ότι η κατατεθειμένη Τεχνική Προσφορά της ήταν άρτια και σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές της σχετικής μελέτης, απαντώντας στην ουσία των λόγων για τους οποίους η επιτροπή αξιολόγησης έκρινε, με το Πρακτικό Δημοπρασίας κατά του οποίου στρέφεται η ένσταση, ότι έπρεπε να αποκλειστεί η προσφορά της όπως αυτοί διατυπώνονται στην προηγούμενη παράγραφο.

Με αυτά τα δεδομένα, η υπό κρίση ένσταση της εταιρείας με την επωνυμία «ΛΑΝΤΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.», δεν γίνεται δεκτή καθ' όλο αυτής το σκεπτικό.

**Αποφασίζει Ομόφωνα**

Αποδέχεται την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και απορρίπτει στο σύνολό της την ένσταση του υποψηφίου προμηθευτή με την επωνυμία «ΛΑΝΤΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.» κατά του πρακτικού της επιτροπής του διαγωνισμού που αφορά την «Προμήθεια οργάνων παιδικών χαρών», για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη

**Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Ο.Ε.**

**Τα Μέλη**

**Κανελλόπουλος Γ., Γκιώνης Ι.,**

**Κουμαραδός Γ., Αλεβίζου Α.**

**Βομπιράκη Ν.**

**ZENETOS NIKOS**